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Pracovny list

1. Na obrdazku su grafy zavislosti pradu od napatia pre rezistory (l), (I1). Z grafu
urci:
a) Velkosti elektrickych napati medzi koncami rezistora (1) a rezistora (ll),
ak kazdym z nich prechdadza prud velkosti 0,4 A.
b) Velkosti prudov prechadzajlcich rezistorom (1) a rezistorom (1), ak je
medzi koncami kazdého z nich napatie 30 V.

c) Velkosti odporov rezistora (l) a rezistora (ll).
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2. Prielektrickom napati 16 V medzi koncami rezistora prechadza rezistorom
elektricky prad velkosti 0,2 A. Aky velky prud bude prechadzat tymto
rezistorom, ak ho pripojime k zdroju s napatim 48 V?
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